



Izvješ e medijskih objava

11.02.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

10.2.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 6	Hrvatska
Naslov:	Kineska delegacija gospodarstvenika i kultumjaka posjetila Kumrovec		
Sadržaj:	KUMROVEC- Povodom 20. obljetnice, kada je u Pekingu 7. lipnja 1993. godine potpisan ugovor izme u vlada Republike Hrvatske i Narodne Republike Kine o u vrš ivanju odnosa dviju zemalja, produbljenju me usobnih razumijevanja i proširenja me usobne uspješne i		
Autor:	(Ivo Šu ur)		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
<hr/>			
10.2.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	SPEKTAKULARNA POVIJESNA BITKA KOD STUBICE		
Sadržaj:	Buna traje!, odjekivalo je Stubicom prošle subote kada je još jednom obilježena obljetnica Selja ke bune 1573.		
Autor:	Jelena Sa er		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA		
<hr/>			

Naslov: Kineska delegacija gospodarstvenika i kulturnjaka posjetila Kumrovec

Autor: (Ivo Šučur)

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 139,50

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



Kineska delegacija gospodarstvenika i kulturnjaka posjetila Kumrovec

KUMROVEC - Povodom 20. obljetnice, kada je u Pekingu 7. lipnja 1993. godine potpisan ugovor između vlada Republike Hrvatske i Narodne Republike Kine o učvršćivanju odnosa dviju zemalja, produbljenju međusobnih razumijevanja i proširenja međusobne uspješne i svestrane suradnje na području kulture, prosvjete, sporta i novinarstva, u Hrvatsku je ovih dana doputovala ki-

neska delegacija gospodarstvenika i kulturnih djelatnika, s plesnom skupinom "Modern Arts Special Performance" koja se u subotu navečer u Dvorani "Lisinski" u Zagrebu predstavila sa svojim akrobatskim plesovima "Happy Chinese New Year", uz slavljenje kineske nove godine, (18. veljače). Manja kineska delegacija gospodarstvenika i kulturnih djelatnika u petak je posjetila Kumro-

vec. Domaćin - načelnik općine Dragutin Ulama pokazao im je znamenitosti Kumrovca. Oduševili su se Muzejom "Staro Selo" i rodnom kućom Josipa Broza Tita. Vidjeli su i "Zdenac radosti", čiju obnovu je nedavno sufinancirala Ambasada NR Kine u Hrvatskoj. I ovaj puta su istakli potrebu suradnje te izrazili spremnost da i u buduće sufinanciraju razvoj kulture u općini Kumrovec. (Ivo Šučur)

Naslov: SPEKTAKULARNA POVIJESNA BITKA KOD STUBICE

Autor: Jelena Sa er

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 1.793,19

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA



OBLJETNICA SELJAČKE BUNE IZ 1573. 28-29

Bitka kod Stubice ove godine još atraktivnija

Borbu čovjeka za pravicu pratio i vrh Vlade na čelu s premijerom Zoranom Milanovićem

28 **programa**BROJ 582 / 10. VELJAČE 2015. **zagorski list**

NA BUNU SE BRATI ZDIGNITE, HEJ! Obljetni Gupca i moćnu četvu vlastelina Franje T

SPEKTAKULARNA POVIJE

Interes za najveću županijsku manifestaciju pokazali su premijer Zoran Mila

Jelena Sačer
DONJA/
GORNJA STUBICA

Buna trajat, odjekivalo je Stubicom prošle subote kada je još jednom obilježena obljetnica **Seljačke bune** 1573. Iako su svi dobro

vom lipom, subota je Stubičancima i posjetiteljima koji su se slili iz raznih krajeva donijela spektakularnu bitku koju je pratilo nekoliko tisuća gledatelja. Program je započeo u Parku Jure Stubičanca uz srednjovjekovni sajam, ponudu zagorskih specijaliteta i nagrade



znali ishod Bitke kod Stubice i da će moćna vojska Franje Tahyja ugušiti ustanak narodnoga junaka Matije Gupca, srca svih posjetitelja zajedno su kucala za pravicu. Nakon što je dan prije, u petak, održano punitanje kmetov uz prikaz života Matije Gupca u njegovom rodnom selu Hižakovcu te naoružavanje i dogovori pod Gupče-

igre, a naoružana se Gupčeva vojska, zajedno s "nabrušenim" svijetom, posjetiteljima koji bi valjda najradije bili pomogli kmetima u bitci za pravicu, uputila prema Majsecovom mlinu. Tamo ih je dočekala ljutita vojska vlastelina Tahyja koji nije popustio njihovim zahtjevima već ih natjerao da se životima pokušaju izboriti za

svoja prava. Publika je, unatoč poznatom ishodu završne bitke, zdušno navijala za srčane kmetove koji su borbu izgubili kad je zarobljen njihov vođa. Družba vitezova zlatnog kaleža još je jednom, zajedno s gostujućim udrugama iz Hrvatske i susjednih zemalja te brojnim statistima, pokazala profesionalnost u odrađenom poslu jer je sam prikaz bitke, vještine u borbama i dobre organizacije ove godine doveden na još viši nivo. Noviteti u scenskim nastupima i formaciji vojske publici su donijeli veću, bolju i atraktivniju bitku, pa iako se radi o predstavi u detalje uigranoj radi sigurnosti, ipak iz bitke izade i poneka sitna ozljeda. No, sve je to zanemarivo, zadovoljan je predsjed-

nik organizatorske udruge Ivan Štefek iako su, kaže, očekivali više posjetitelja obzirom na marketing koji je ove godine, u zajedništvu s Turističkom zajednicom i Županijom, bio najjači dosad. Veliki interes državnoga vrha za najjaču manifestaciju u našoj županiji pokazali su svojim dolaskom ministar turizma Darko Lorenčin, ministar obrane Ante Kotromanović te ministar pomorstva, prometa i infrastrukture Siniša Hajdaš Dončić kao i predsjednik Vlade Zoran Milanović kojima su domaćini bili župan Željko Kolar, saborska zastupnica Dunja Špoljar u društvu zamjenice ministra poljoprivrede Snježane Španjol te gradonačelnik Donje Stubice Juraj Srebačić i načelnik

Legenda kaže da je kmetška vojska čekala da zapadne snijeg kako bi krenula na Tahyja, pa su vremenski uvjeti prošlog vikenda savršeno dočarali kobnu zimu **1573.**

Gornje Stubice Jasmin Krizmanić. Nakon velike bitke, posjetitelji su se zadržali na tradicijskom domaćinstvu Majsecov mlin uz bogatu gastronomsku ponudu te

glazbeni program kojim je organizatorska udruga proslavila deset godina djelovanja, a nastupili su Zadruga, Cinkuš, Picksiebneri, LaGef i DJ Goc.



Organizator manifestacije je Družba vitezova zlatnog kaleža i TZ područja Donja i Gornja Stubica, uz pokroviteljstvo Krapinsko – zagorske županije, Grada Donja Stubica i Općine Gornja Stubica te partnere Muzej Seljačkih buna, KUD Stubica, PD Stubičan, Stubi klub, JU Park prirode Medvednica kao i pomoć sponzora: Majsecov mlin, Terme Jezerčica, Bitrija Pod lipom, MA – plast, Sokol Marić Security, Gradska kavana Tahy, Konzum, MB produkt, Mini pekara Zagorje, Pik Vrbovec i Zagrebačka pivovara d.o.o.

zagorski list BROJ 582 / 10. VELJAČE 2015.

panorama 29

ica Seljačke bune 1573. i ove je godine oživjela kmetsku vojsku junaka Matije Gupca koja je u stubički kraj privukla brojne posjetitelje iz svih krajeva Hrvatske

SNA BITKA KOD STUBICE

novi te ministri Darko Lorencin, Ante Kotromanović i Siniša Hajdaš Dončić



U bitci je sudjelovalo oko **250** kostimiranih članova organizatorske družbe te gostujućih udruga iz Hrvatske i inozemstva, kao i statista



Posebnim vlakom iz Zagreba stiglo je šestotinjak posjetitelja



Župan KZŽ Željko Kolar:

Ove godine bila je bolja atmosfera zbog snijega, no šteta da je padao baš dan prije pa su se valjda ljudi malo prestrašili i bilo je manje posjetitelja nego što smo očekivali, iako smo najavili da ćemo očistiti ceste, što smo i napravili. Seljačka buna od svih manifestacija u Zagorju ima najveći kapacitet i očekujemo da će idućih godina biti sve bolja, a ovime dokazujemo da se turizmom možemo baviti 365 dana u godini. Svaka čast svima koji su sudjelovali u programu u ovim teškim uvjetima, a bitno je i dobro pripremiti stubički kraj ugostiteljskom ponudom



Ministar turizma Darko Lorencin:

Bilo je spektakularno, svako priznanje organizatorima, nije lako iskoordinirati ovako velik broj ljudi, kostimirati ih i organizirati da se prihvate toga. Ovo je povijest iz 16. stoljeća po kojoj je ovaj kraj jako poznat i to je više nego dobar primjer kako se može uz puno volje i truda napraviti jako dobar turistički proizvod. To se traži u turizmu ne samo kontinentalne, već cijele Hrvatske koja u svojoj kulturnoj i prirodnoj baštini ima veliki potencijal da napravimo turističke proizvode na raznim destinacijama.

Seljačka buna iz olovke Srečka Brleka

DONJA STUBICA - U galeriji Kluba mladih "Stub klub" prošlog je petka otvorena izložba crteža "Bitka kod Stubice", druga samostalna izložba autora Srečka Brleka iz Konjščine. Radi se o postavu povodom obilježavanja obljetnice Seljačke bune, a autor, koji se crtanjem portreta bavi amaterski, ovaj je povijesni događaj prikazao kroz 36 crteža na kojima se nalaze poznata lica iz Seljačke bune, odnosno sudionici Gupčeve i Tahyjeve vojske te prikaze same bitke na imanju kod Majsecovog mlina. Kao izvor inspiracije, Srečko je koristio fotografije koje su mu velikodušno ustupili Zvonimir Babić, Nikola Ventura, Damir Glavač, Boris Kasavica i Luka Rebol evidentirajući bunu svojim foto okom. U svojem je crtanju autor bio temeljit, a za pojedini portret trebalo mu je ponekad i čitav dan ili pak besana noć kako bi bio vjerodostojan. Otvorenje izložbe podržali su i članovi Družbe vitezova zlatnog kaleža te drugi ratnici koji su pristigli iz raznih te-



matskih udruga na obilježavanje Seljačke bune, a za dobru atmosferu pobrinuo se etno rock band stubičkoga kraja Pravica. Suorganizator izložbe je Mreža udruga Zagor, a pokrovitelji Ministarstvo socijalne politike i mladih, Krapinsko - zagorska županija te Grad Donja Stubica, a izložba se može razgledati svaki radni dan od 10 do 18 sati. (Jelena Sačer)